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Pomoci kalkulacky vypoditejte, kolik procent hmotnosti téla pfipada na jednotlivé &asti téla.

clovék kostra oCi plice srdce zuby krev
70 kg 10 000 g 15¢g 3100¢g 330 g 46 g 5500 ¢
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Oravska piehradni nadrz ma rozlohu 3 510 ha, coz je 72% rozlohy, kterou ma Lipenska nadrz. Jakou rozlohu ma
Lipenska prehrada?
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Prazdniny na letnim tabote travilo 84 deéti.

Chlapcii bylo o 8 méné nez dévcat. Kolik procent bylo chlapeii a kolik
procent dévéat?
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Na vyherni vkladni knizku s vkladem 12 390 K& ptipadla vyhra 15%. Kolik bude na kni¥ce po p¥ipsini vyhry?
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O kolik metrii nejvySe vystoups silnice na vodorovné vzdalenosti 2,5 km, ktera je ozna¢ena uvedenou znackou?
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A-10.] V zavode spofi pravideln¢ 135 zaméstnanci, coz je 90% pracovnikil zdvodu. Kolik je vSech pracujicich v zavod&?
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Raelina obsahuje 59% uhliku. Kolik kilogramii uhliku obsahuje 750 kg raseliny?
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Kolik procent krychle bylo odstranéno? 3
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5. Souhrnné opakovini.
Dopliite zpaméti tabulku.
ziklad | 26 137 13 024 | 1035 | 985 | 101 | 26,75 810 |
% | g | g7 5; 018 4004 //./J/JJ— yIC | 9ot GUR| YoF | 47 {
Dopliite zpaméti tabulku.
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Tabulku Cokolady si ti'i kamaradi rozdélili nasledujicim zptsobem. Petr si vzal 24, Lukés 30% a zbytek si vzal
Michal. Ktery z nich m¢l nejvice ¢okolady?
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Jak velky mési¢ni ukol mé&l stanoven diil, kdyZ splnéni na 104% znamenalo vytézit 7 488 t uhli nad plén?
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Zlomek, podobné jako procenta, vyjadtuje ¢ast celku (zakladu). Nahrad’te zlomek procentem.
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Kolik korun ptipiSe bankovni tistav na konci roku na vkladni knizku s ro¢ni trokovou sazbou 4,5%, byl-li pocatecni

vklad 14 520 K¢? | .
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Vypocitejte, kolik procent je:
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Z 250 kg uskladnénych brambor se pies zimu zkazilo 16%. Kolik kg brambor se muselo vyhodit?
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Vyjéadiete zlomkem, procentem a desetinnym ¢islem vySrafovanou ¢ast obrazku.
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